
 

 

Genel Kullanım - General 

Genel Kullanım - General 

1. IADE ve TEVKIFATIADE tipli e-faturalarda ve e-arşivlerde iade fatura no, iade fatura tarihi 

bilgileri zorunlu tutulduğu için fatura kalemlerine IADEFATURANO, IADEFATURATARIHI, 

IADESIRANO alanları eklendi. Ayrıca "Alıştan İadeler Detaylı Takip Edilsin" parametresi 

kullanıldığı durumda kalemlerde girilen iade fatura bilgilerinin sistemde karşılık gelen alış 

faturası varsa otomatik eşleşmesi sağlandı. 

İade tipli Satış faturası girildiğinde veya Tevkifat İade parametresi işaretlenerek oluşturulan belgede 

kalemlerde IADEFATURANO ve IADEFATURATARIHI alanları doldurulmalıdır. Kalemlerdeki 

IADEFATURANO alanında iade edilen faturanın numarası ister manuel olarak girilebilir ister alanda 

yer alan rehberde ilgili alış faturası seçilebilir. 

Ayrıca taslak oluşturma sonrasında belge görüntüsünde ve xmde ilgili alanlar yer almaktadır. 
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2. İhraç kayıtlı faturalar için "704 - 3065 sayılı KDV Kanununun (11/1-c) maddesi ve 4760 s. Ötv 

Kanununun 8/2. Md. Kapsamındaki İhraç Kayıtlı Satış" seçeneği eklendi. (Fatura ve Dış Ticaret 

Modüllerinde) 

 

3.  702 Muafiyet sebepli IHRACKAYITLI fatura tipi için GTİP ve Satır Kodu bilgisi zorunluluğu 

eklendi. İhraç Kayıtlı Satış Talep, Satış Teklif, Müşteri Siparişi ve Satış İrsaliye belgelerinde 
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kalemlere DIIB kodu alanı eklendi ve belge dönüşümlerinde de bu bilginin taşınması sağlandı. 

Bu zorunluluk sadece 702 için geçerli. 

 

4.  İhraç kayıtlı irsaliye fatura modülünden faturlandırıldığında exp.refno sahası boş olanlar için 

bu belgenin iptali yapılamıyordu. Yeni düzenleme ile exprefno'su olmayan bir ihraç kayıtlı 

irsaliye için toplamlar sekmesinde Tamam tuşu ile faturalama yapıldığında oluşan faturanın 

exprefno alanına irsaliye numarasının yazılması ve böylece kolayca faturanın iptal edilebilmesi 

sağlandı. İhraç kayıtlı irsaliyelerin toplu faturalama ekranında özel parametre yardımı ile 

çalışması durumunda da yine irsaliyeler arasından max irsaliye numarasına sahip olan belgenin 

numarası faturalandırma esnasında exprefno sahasına yazılacak. 

5. Aşağıdaki yeni istisna kodlarını kullananlar, manuel olarak e-Devlet Özel Kod ekranından 

eklemeleri gerekecek. 

 

 


